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  5ª Sessão Ordinária de 2024 (02/04/2024)


  
     
	 
Assista ao vivo a partir das 19h

	 
			
    
  
     [image: ] 
  

					


	


  Pauta e Ordem do Dia da 5ª Sessão Ordinária de 2024 (02/04/2024)


  
     
	 
Veja a Pauta e a Ordem do dia da Sessão Ordinária que será realizada dia 02 de abril, terça-feira, a partir das 19h
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  4ª Sessão Ordinária de 2024 (19/03/2024)


  
     
	 
Assista ao vivo a partir das 19h
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 João Barbosa solicita criação do Pronto Socorro Infantil






 
  
  
  
  
  Publicado em 31 / março / 2009
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  A idéia central do legislador não é retirar os atendimentos das unidades de saúde dos bairros. Estes postos continuariam a atender normalmente os pacientes conforme estipula o SUS.

  
  
  
  

 












		




 Vereadora Cida Armani quer que prefeitura realize exames médicos em alunos
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  A vereadora Cida Armani apresenta indicação ao prefeito José Carlos Augusto para que sejam realizados exames em alunos das creches e do ensino fundamental

  
  
  
  

 












		




 Vereador Moretti solicita apoio governamental a Casa Coração de Mãe
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  José Reginaldo Moretti apresenta requerimento que solicita apoio do poder público para crianças residentes na Chácara Coração de Mãe

  
  
  
  

 












		




 Trânsito na região Oeste preocupa vereador José Renato
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  José Renato Tavares apresenta requerimento solicitando estudos para melhorar trânsito que dá acesso a três bairros da cidade

  
  
  
  

 












		




 José Mendonça propõe melhorias no Parque Maracá
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  Presidente da Câmara Municipal faz várias sugestões ao prefeito municipal que visam melhorar acesso da comunidade ao parque 

  
  
  
  

 












		




 Vereador José Antonio Lopes apresenta indicação visando qualidade de vida
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  José Antônio Lopes apresenta três solicitações ao prefeito José Carlos Augusto que estão ligadas diretamente ao bem estar da comunidade

  
  
  
  

 












		




 Vereador João Barbosa faz três indicações ao prefeito
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  O vereador solicitou ao prefeito a criação de um Calçadão Municipal, elaboração de um programa municipal de educação para o combate a dengue e recapeamento de avenida no bairro Vivendas do Bom Jardim

  
  
  
  

 












		




 Vereadores solicitam medicação de pacientes de Hepatite C em Guaíra
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  Atualmente, os pacientes precisam se deslocar até Barretos. Com a indicação sendo colocada em prática, medicamento será aplicado no município

  
  
  
  

 












		




 Vereadores solicitam retorno da cesta básica dos aposentados
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  Cinco vereadores das bancadas do PSB e PDT assinaram a indicação para criação de um auxílio alimentação aos aposentados e pensionistas

  
  
  
  

 












		




 Presidente da Câmara apresenta indicação ao prefeito sobre segurança
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  Já no primeiro dia de trabalho, o vereador José Mendonça encaminhou ao prefeito indicação que solicita um amplo estudo para a implantação de um Programa Municipal de Segurança.
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